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Milé děti a rodiče,  

už jste psali nebo se teprve chystáte psát dopis Ježíškovi? Každá rodina má své vlastní tradice 
ohledně Ježíška a dopisu pro něj. Někde se zasedá ke stolu ke konci listopadu, jinde první adventní 
neděli. Někteří rodiče dávají tužku do ruky až po tom, co děti prověřil Mikuláš a čerti.  

Tak jako tak, s dopisem pro Ježíška by si měl dát záležet každý. Máma, táta i děti. Kreativitě se 
meze nekladou. Jako inspiraci vám přinášíme pár tipů, jak dopis vyšperkovat, aby Ježíšek prominul i 
nějakou tu lumpárnu. 

Barvy a barvičky 

Menší děti a ti, co milují kreslení, si mohou k dopisu přizvat na pomoc pastelky. Plyšový medvěd nebo 
červený sporťák se budou na obrázku pro Ježíška krásně vyjímat. Děti můžete uklidnit, že Ježíšek s 
jistotou pozná, co se za obrázkem skrývá. A je ten největší dárek také ten nejdůležitější? 

Koláž 

Z propagačních letáků různých obchodů si mohou děti udělat vlastní výběr. Aby to nebylo jen 
jednoduché kroužkování v letáku, nechte děti svá přání vystřihnout a nalepit do dopisu pro Ježíška. 
Co jim ukázat kouzlo obrázkových dopisů? Nebo mohou vytvořit koláž ze svých vlastních kreseb, 
textu psaného zlatým fixem a vystřižených obrázků. V této umělecké technice se mohou dostatečně 
vyřádit! 

Dopis psaný na počítači 

Nemůžete se odtrhnout od počítače? Nevadí! Vyzkoušejte nejrůznější fonty a možnosti, které 
editor textu nabízí. Dokážete z vět dopisu sestavit na obrazovce vánoční stromeček? 

Dopis v ozdobené a nadepsané obálce po setmění umístěte za okno na parapet nebo připevněte 
kolíčkem na prádelní šňůru. Myslíte, že bude mít Ježíšek čas si vyzvednout dopis hned první večer 
nebo si budete muset chvíli počkat? A neobměkčil by ho kousek čokolády nebo sušenka? 

Ať už si vyberete jakýkoliv styl psaní vánočního dopisu pro Ježíška, nezapomeňte se podepsat a také 
uvést na obálku zpáteční adresu.   

Abychom Vám ulehčili shánění hezkého dopisního papíru, jeden vám posíláme i s obálkou. 

Přejeme, ať vám Ježíšek alespoň některá vaše přání vyplní,  

ale nezapomínejte i na skromnost  

 

Těšíme se zase zítra  

VERDAEL FOR KIDS 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ježíškova kancelář je umístěna na náměstí Tomáše Bati v Sezimově Ústí. Každý návštěvník 
má možnost napsat či namalovat své přání Ježíškovi na nekonečně dlouhý dopisní papír, 
poté zazvoní na připravený zvon a tím přání odešle do nebe. 

 

Ježíškovy kanceláře můžete navštívit i v zahraničí. Například kousek od rakouského 
městečka Steyr (Štýr). Štýr je rakouské město Vánoc, vánočních ozdob a betlémů. 
Naleznete zde největší betlém světa s více než 700 figurkami a také pohyblivý betlém s 
300 figurami od krkonošského mistra Karla Klaudy. Můžete navštívit světový unikát 
Christkindl - vánoční poštovní úřad, odkud můžete poslat "nebeské pozdravy". Určitě se 
vydejte na adventní trhy na náměstí a na promenádě, prohlédnete si jesličky ve skále 
Jägerkrippe a adventní trh na zámku Lamberg a poté můžete pokračovat do blízkého 
městečka Steinbach. 

 Ve městečku Steinbach se koná tzv. "Steinbacher Advent", kdy se každý den slavnostně 
otevírá jedno z 24 vyzdobených oken na náměstí a je to velká událost. V expozici "Betlémy 
z celého světa" můžete obdivovat 550 betlémů z 95 zemí. K návštěvě zve i Galerie am 
Färberbach, zlatnictví a mořské muzeum na břehu Steyru. 

Vrcholem sezóny je tradiční Perchtenlauf, který se zde koná od roku 2000. Stovky čertů 
ze všech koutů se sejdou na náměstí Steinbachu, které se v této době promění v peklo a 
nabízí mimořádnou podívanou. Ale pozor, čerti a Perchty vypadají dost hrůzostrašně, tak 
aby se malé děti moc nevyděsily. Doporučujeme spíše jako zážitek pro ty starší nebo 
hodně nebojácné.                    

 

 

Kde se dá najít Ježíškova kancelář 

u nás i v sousedních zemích? 

www.verdael.cz 



 



 

 

 


